

习近平向第二届中国 - 中东欧国家博览会致贺信

新华社北京6月8日电 6月8日，国家主席习近平向第二届中国 - 中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出，中国 - 中东欧国家合作机制是中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月，中国 - 中东欧国家领导人峰会成功举行，我强

调新形势下中国 - 中东欧国家合作要坚持务实导向，扩大互惠互利的合作成果，提出计划今后5年从中东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品，争取未来5年从中东欧国家的农产品进口额翻番，继续推进宁波等地中国 - 中东欧国家经贸合作示范区建设。在有

关各方共同努力下，峰会各项成果正在得到落实。

习近平强调，本届中国 - 中东欧国家博览会的举办，有利于增进中国市场对中东欧商品了解，有利于扩大中东欧国家对华出口，有利于各方克服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此为契机，不断

发掘合作潜力，携手开辟更广阔的合作空间。

第二届中国 - 中东欧国家博览会当日在浙江省宁波市开幕，主题为“构建新格局、共享新机遇”。博览会由商务部和浙江省人民政府共同举办，来自中国和中东欧国家的嘉宾和企业参展。

习近平向以色列当选总统赫尔佐格致贺电

新华社北京6月8日电 国家主席习近平6月8日致电伊萨克·赫尔佐格，祝贺他当选以色列总统。

习近平在贺电中指出，近年来，中以两国各层级交往密切，务

实合作持续推进。我高度重视中以关系发展，愿同你一道努力，巩固两国政治互信，深化各领域互利

合作，推动中以创新全面伙伴关系迈上新台阶，造福两国和两国人民。

中央组织部从代中央管理党费中划拨3.95亿元

用于“七一”前夕开展走访慰问活动

新华社北京6月8日电 日前，中央组织部从代中央管理党费中划拨3.95亿元，用

于“七一”前夕开展走访慰问活动。这次走

访慰问的对象包括获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员、老干部和烈士遗属、因公殉职党员干部家属；在走访慰

问中，向新中国成立前加入中国共产党、目前健在的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员发放一次性生活补助金。中

央组织部要求，各地区各部门（系统）要从本级管理的党费中尽快落实配套资金，确保在“七一”前发放到慰问对象手中。

公安部组织“团圆”行动现场认亲

失散时间最长达58年



6月8日，在“认亲，我们在行动”济南主会场，90岁高龄的罗凤坤（中）紧接着被拐58年的儿子罗亚军哭泣。

新华社发

新华社济南6月8日电（记者熊丰、张力元）公安部8日部署山东、四川、江苏、河南四省公安机关同步开展“团圆”行动认亲活动，帮助11组失散家庭实现团圆。活动主会场设在山东省济南市，分会场设在四川省遂宁市、江苏省徐州市、河南省平顶山市，11组认亲家庭分别来自7个省份的20个城市，失踪被拐人员与亲人分离时间最短25年，最长已达58年。

在山东主会场，3位被拐失踪人员与失散长达数十年的亲人相拥而泣，其中，来自山东枣庄的90岁老人罗某坤和儿子罗某军失散长达58年。在三个分会场，有的失踪被拐人员与家人分离时仅1

岁，有的失踪被拐人员凭借零星记忆多年来坚持寻亲……各会场认亲家庭向公安机关献上锦旗，感谢办案民警的坚守和付出。

据了解，公安部于今年初部署开展“团圆”行动，全力侦破拐卖儿童积案，缉捕拐卖儿童犯罪嫌疑人，查找失踪被拐儿童。截至目前，已找回失踪被拐儿童1737名，侦破拐卖儿童积案91起，抓获拐卖犯罪嫌疑人236名，各地累计组织认亲近500场。同时，公安机关创新工作模式和方法，建立完善侦办拐卖儿童案件“一长三包”责任制、儿童失踪快速查找机制、全国“打拐DNA系统”等一系列系统、机制，并于近

期对外公布了方便群众就近采血的3000多个公安机关免费采血点信息，为“团圆”行动提供了有力科技支撑。

公安部有关负责人表示，公安机关将按照有关部署要求，全力以赴破积案、追嫌犯、查找失踪被拐儿童，持续组织开展认亲活动，不断推进“团圆”行动向纵深发展。同时，希望社会各界和广大群众及时向公安机关提供失踪被拐儿童有关线索，尚未采血的失踪被拐人员及其父母应及时到公安机关免费采血，努力让更多失散家庭早日团圆。公安机关在此正告涉嫌拐卖、收买儿童的违法犯罪在逃人员，认清形势悬崖勒马，主动投案自首，争取宽大处理。

台湾疫情居高不下

舆论吁当局摒弃“政治防疫”

新华社台北6月8日电（记者吴济海、姜婷婷）5月中旬本土疫情暴发以来，台湾新增本土病例逾万人，近300病例不幸死亡。台湾各界对民进党当局防疫部署提出诸多批评，也苦口婆心给予意见建议。舆论呼吁当局摒弃意识形态挂帅，回归科学专业防疫。

据台湾地区流行疫情指挥中心统计，截至6月8日，台湾地区累计11694例新冠肺炎确诊病例，其中本土病例10493例，累计308例死亡。绝大多数确诊和死亡病例为5月中旬以来新增。目前疫情处于“高原期”，确诊病例居高不下，死亡病例有所增加，死亡率高于全球平均值。

台健康部门前任负责人邱淑媞投书媒体指出，深入检视死亡病例资料，可看到更可怕的三大现象：死得太快、死得不明不白、死得太年轻。根本原因是当局坚拒普筛，不断大肆宣传所谓“精准检验”，选择有症状或有接触史者采检，忽视新冠无症状传播的特性及社区扩散的特点。文章说，许多人接触史不明，根本未被及早诊断，不仅导致感染“黑数”太多、传播无法有效遏止，更造成他们无法及早得到密切观察，错失黄金治疗时间，猝死与枉死难防。

邱淑媞批评说，明明是顾防疫才可能保经济，当局却不断用经济做借口来阻却防疫；明明是有科学防疫利器可用，却用意识形态来阻挡科学、用公权力来妨碍防疫。邱淑媞痛批：“政治比病毒还毒，网军比防疫更有力量。枉死者众、一个又一个家庭悲剧，怎不令人叹，朱门酒肉臭，苛政猛于虎！”

《联合报》社论指出，检视

疫情在台湾扩散的轨迹，无一不是其他国家和地区早就发生过的惨痛教训，但疫情指挥中心却缺乏提前部署因应的警觉，任凭别人一年多来发生的惨事一再在台湾重演。社论举例指出，安养中心的老人都因探视者杂，易成为受病毒感染的一群，美国安养机构即因此成为新冠重灾区。但指挥中心对此不闻不问，导致全台数十家照机构皆出现集体感染事件。

云林科技大学副教授潘华生撰文指出，当局一直吹嘘自己“超前部署”，台湾理应从容的时间完善自己的抗疫能力。但疫情大暴发后，当局唯一拿得出手的，仍是一年前防疫阶段的酒精与口罩，而不是抗疫阶段亟需的疫苗与紧急医疗量能。因此，民众当然会不满意当局表现。

截至目前，台湾仅从海外获得约212万剂新冠疫苗。台湾一些县市政府、民间团体和人士向疫情指挥中心提出自大陆和海外自购疫苗和接受捐赠疫苗的申请，目前均未获准。当局寄望的台湾自产疫苗目前尚未完成第二期临床试验。“中研院”院士陈培哲对媒体表示，以国际或世卫组织疫苗核准紧急使用授权的准则，台湾自产疫苗“7月绝对不可能通过”。

《中国时报》时评指出，台湾无法取得充分的疫苗，原因是当局无能、误判与错误政策，初期陶醉于防疫成功，未及早下单购买足够的疫苗，之后或因错误观念、或因利益纠葛，把太多筹码压在自产疫苗上。但专家与民间普遍反对当局为自产疫苗大开方便之门，纷纷大力抨击，自产疫苗已陷入“信心危机”。